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Консультаційна програма з адаптації 
 
У межах “Консультаційної програми з адаптації” (Adjustment Advisory Program (AAP)) уряд провінції Онтаріо 
надає допомогу працедавцям, працівникам та громадським групам, розробляючи стратегії, що допомагають 
пом’якшити наслідки скорочення компаній і закриття підприємств. 
 
Уряд сприяє роботі та фінансує місцеві адаптаційні комітети, що надають людям, які втратили роботу, цілу 
низку послуг, у тому числі допомогу у пошуку роботи, навчання професіям і заняттю бізнесом, консультації з 
цих питань, особисту підтримку при стресовому стані, пов’язаному із втратою роботи, консультування з 
фінансових питань та надання інформації для бажаючих відкрити малий бізнес. 
 
Програма не розрахована на працедавців розширеного державного сектору, тобто представників шкільних 
відділів, лікарень і муніципалітетів.  
 
Які послуги надаються? 
 
У рамках Консультаційної програми з адаптації надається консультаційна і фінансова підтримка її клієнтам, 
щоб допомогти їм пристосуватися до наслідків втрати роботи. Консультанти Консультаційної програми з 
адаптації допомагають клієнтам визначити власні потреби та надають необхідну допомогу, у тому числі 
співбесіди з питань вибору діяльності, професійна підготовка, видача направлень на роботу, а також навчання 
навичкам пошуку роботи. Метою створення адаптаційних комітетів є якнайширше залучення як працівника, 
так і працедавця. 
 
 
Адаптація працівників або звільнених робітників 
Консультаційна програма з адаптації допомагає звільненим працівникам подолати наслідки втрати роботи, 
допомагаючи у розгляді можливих варіантів та планування подальших дій за підтримки адаптаційних 
комітетів. До складу комітетів входять представники всіх зацікавлених робочих груп, а також керівництво та 
профспілки компанії.  
 
Комітети планують та втілюють у життя програми та послуги, необхідні для потенційних працівників, у тому 
числі допомогу у пошуку нової роботи, професійне та теоретичне консультування, надання інформації про 
навчання, особисту підтримку у подоланні стресового стану, пов’язаного з втратою роботи, консультування з 
фінансових питань і надання інформації про те, як розпочати малий бізнес. 
 
Адаптація населення 
Консультаційна програма з адаптації допомагає групам населення передбачати та регулювати зміни, що 
відбуваються на ринку праці. До складу комітетів адаптації населення входять різні зацікавлені громадські 
групи. Вони можуть надавати різні послуги звільненим працівникам (особливо там, де скорочення штатів 
відбулося у значній кількості компаній), брати учать у стратегічному плануванні у межах населеного пункту 
або організовувати спеціальні проекти з трудової адаптації для місцевих груп населення. 
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Галузева адаптація 
У рамках партнерства з промисловими асоціаціями, асоціаціями працівників, працедавцями і профспілками 
можуть створюватися галузеві комітети з метою визначення спільних потреб і цілей відповідної галузі 
промисловості. Необхідні зміни вносяться шляхом узгодження ресурсів та контролю за стратегічним 
плануванням у межах всієї галузі. 
 
Хто має право брати участь у програмі?  
 
Адаптація звільнених працівників: будь-який житель Онтаріо, що постраждав від тимчасової зупинки 
виробництва, скорочення і закриття підприємств з кількістю працівників 50 або більше осіб, про якого було 
надано звіт (довідка за формою 1) у Міністерство праці (Ministry of Labour). 
 
Адаптація населення: різні групи населення там, де відбулося скорочення штатів або припинила роботу 
велика кількість компаній. 
 
Галузева адаптація: компанії промислових об’єднань галузі, асоціації працівників, працедавці та профспілки. 
 
Як скористатися послугами “Консультаційної програми з адаптації”? 
 
Особи, зацікавлені у програмі, можуть звернутися в одне з 26 місцевих відділень стажування в Онтаріо для 
одержання докладнішої інформації та отримати направлення до консультанта програми ААР. Консультанти 
програми ААР працюють у місцевих відділеннях таких населених пунктів: 
• Садбері (Sudbury) 
• Солт Сент-Мері (Sault Ste Marie) 
• Міссіссога (Mississauga) 
• Гамільтон (Hamilton) 
• Ватерлоо (Waterloo) 
• Баррі (Barrie) 
• Торонто (Toronto) 
• Оттава (Ottawa) 
• Бельвіль (Belleville) 
• Сарнія (Sarnia) 
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